
 13מגן מבחן 
 'מועד א

 
 .דודי גבאי: מרצה

 . שעות3.5 :משך הבחינה
 .חומר פתוח: חומר מותר בשימוש

 .יש לענות על כל השאלות

 
 

 1' שאלה מס
בכל קבוצה ניתן .  קבוצות עובדים4בעזרת ', ב-ו' מייצר שני מוצרים א" סופר אישה"מפעל 

או תמהיל כלשהו ,  הכמויות המכסימליות הרשומות בהמשךפי-על' או מוצר ב' לייצר מוצר א
 :מכל קבוצה, להלן היקפי הייצור המכסימליים מכל מוצר בנפרד. של שני המוצרים

 
יכולת ייצור של כל  מספר עובדים קבוצה

 'פועל ממוצר א
יכולת ייצור של כל 
 'פועל ממוצר ב

1 2 5 15 
2 1 30 10 
3 2 10 10 
4 1 20 0 

 
 . עקומת התמורה של המפעלשרטט את .א
מה יהיה הרכב הייצור . 'והשאר ממוצר ב'  יחידות ממוצר א55המפעל מעוניין לייצר  .ב

ייוצרו בהרכב ייצור ' כמה מיחידות ממוצר ב. פי קבוצות העובדים השונות- עליהאופטימל
 .אופטימלי זה

את הטבלה מלא . כמה יחידות מכל מוצר תייצר כל קבוצת עובדים ' בתשובתך לסעיף ב .ג
 .הבאה

 'מוצר ב 'מוצר א 
   1קבוצה 
   2קבוצה 
   3קבוצה 
   4קבוצה 

העזר ('   יחידות מוצר א55מהי העלות האלטרנטיבית הכוללת הממוצעת והשולית לייצור  .ד
 ).'נקודה שמצאת בסעיף ב' בתשובתך לסעיף ב

 
 2' שאלה מס

 
להלן התפוקה הממוצעת .  דות מכל סוג ש10.   סוגי שדות3במשק , במושב מצליח מגדלים פרחים

 :של השדות מכל סוג לפי מספר הפועלים בכל שדה
 

 'שדה סוג א מספר פועלים
 כוללתתפוקה 

 'שדה סוג ב
 כוללתתפוקה 

 'שדה סוג ג
 כוללתתפוקה 

1 30 40 50 
2 50 75 82 
3 65 100 95 
4 75 112 101 
5 80 120 105 

 
 . עובדים78 המשק מחליט להעסיק מהי התפוקה הכוללת של המשק כאשר .א



  פועלים 78תפוקה בהנחה שהמושב בחר להעסיק ' מהו הרווח של המשק ביח .ב
 .)יכל להשיג כל כמות פועליםהמשק (סיבה כלכלית       מ

 . פועלים78כאשר במשק ' מהי התפוקה השולית של שדות סוג א .ג
 
 
 

  3' שאלה מס
       D: 5Q+2P=200:הבאהי הפונקציה "נתונה ע' עקומת הביקוש למוצר א

  S:  P=20+2.5Q   : י הפונקציה הבאה"נתונה ע' ועקומת ההיצע של מוצר א
 . היא כמות המוצריםQ- הוא המחיר בשקלים וPכאשר  

 .וקבע מחיר וכמות שיווי משקל, שרטט את עקומת הביקוש וההיצע .א
ליחידה לכל כמות ₪  10 -אם הוצאות הייצור יעלו ב, מה יקרה למחיר וכמות שיווי המשקל .ב

 .? ייצור 
 10-אם הצרכנים ירצו להגדיל את צריכת המוצרים ב, מה יקרה למחיר וכמות שיווי המשקל .ג

 .חשב). לעיל' אין לקחת בחשבון בסעיף זה את השינוי שחל בסעיף ב(יחידות בכל מחיר 
 אם בו זמנית יקרו השינויים הנזכרים , מה יקרה למחיר וכמות שיווי משקל .ד

 .' ג-ו'  ם בבסעיפי
 

 
 4' שאלה מס

 
  הוא מוצר משלים לעציצים  יאורגאנזבל ,  עציצים ופרחים הם מוצרים תחליפים

 עלות הייצור של פרחים גדלה גמישה לחלוטין עציצים עקומת ההיצע של 
 . לפיכך מה יקרה למחיר וכמות שיווי משקל של שלושת המוצרים

 
 פרחים עציצים זבל אורגני 

    מחיר
    תכמו

  
 
 

 5שאלה 
 

 ! בקיצור נמרץלא נכון ונמק/ לגבי הסעיפים הבאים רשום נכון
 
 . לפירות בכלל קשיחה יותר מגמישות הביקושלתפוזיםגמישות הביקוש .  א
 
  5  והוצאות הצרכנים השנתיות על מוצר זה הן 1גמישות הביקוש למוצר מסויים היא .  ב

 .וצאות הצרכנים על המוצר תיקטנהמחיר המוצר עלה לפיכך ה,₪      מליון 
 
 . מוצר נחות הוא מוצר שכאשר המחיר שלו יורד קונים ממנו פחות.  ג
 
 .מחיר המוצר עלה לפיכך הוצאות הצרכנים תגדלנה, הביקוש למוצר מסויים קשיח.  ד
 
 
 

 !                                              ב ה צ ל ח ה 
 











  



 ד"בס

 41מגן מבחן 
 'במועד 

 
 .דודי גבאי: מרצה

 . שעות3.5 :משך הבחינה
 .חומר פתוח: חומר מותר בשימוש

 .יש לענות על כל השאלות

 
 

 5 פרשאלה מס
בכל קבוצה ניתן .  קבוצות עובדים4בעזרת ', ב-ו' מייצר שני מוצרים א" סופר אישה"מפעל 

או תמהיל כלשהו , המכסימליות הרשומות בהמשךפי הכמויות -על' או מוצר ב' לייצר מוצר א
 :מכל קבוצה, להלן היקפי הייצור המכסימליים מכל מוצר בנפרד. של שני המוצרים

 
יכולת ייצור של כל  מספר עובדים קבוצה

 'פועל ממוצר א
יכולת ייצור של כל 
 'פועל ממוצר ב

1 1 30 60 
2 2 10 5 
3 2 20 20 
4 1 0 40 

 
 .מורה של המפעלשרטט את עקומת הת .ה
מה יהיה הרכב הייצור . 'והשאר ממוצר ב'  יחידות ממוצר א70המפעל מעוניין לייצר  .ו

ייוצרו בהרכב ייצור ' כמה יחידות ממוצר ב. פי קבוצות העובדים השונות- עליהאופטימל
 .אופטימלי זה

מלא את הטבלה . כמה יחידות מכל מוצר תייצר כל קבוצת עובדים ' בתשובתך לסעיף ב .ז
 .באהה

 'מוצר ב 'מוצר א 
   1קבוצה 
   2קבוצה 
   3קבוצה 
   4קבוצה 

העזר ('   יחידות מוצר א70מהי העלות האלטרנטיבית הכוללת הממוצעת והשולית לייצור  .ח
 ).'נקודה שמצאת בסעיף ב' בתשובתך לסעיף ב



  6שאלה מס 
         D: Q=500-0.5P:י הפונקציה הבאה"נתונה ע' עקומת הביקוש למוצר א

  S:  P=400+0.5Q   : י הפונקציה הבאה"נתונה ע' ועקומת ההיצע של מוצר א
 . היא כמות המוצריםQ- הוא המחיר בשקלים וPכאשר  

 .וקבע מחיר וכמות שיווי משקל, שרטט את עקומת הביקוש וההיצע .ה
לפיכך מה עליה לעשות כדי , ליחידה ₪ 450הממשלה מעוניינת לקבוע מחיר מקסימום של  .ו

 .לשמור על מחיר זה
 100-מה יקרה למחיר וכמות שיווי משקל אם הצרכנים ירצו להגדיל את צריכת המוצרים ב .ז

 .יחידות
ליחידה לפיכך מה יהיה מחיר וכמות שיווי משקל במצב  ₪ 100הממשלה הטילה מס של  .ח

 .החדש
 ). נקודות4סעיף בונוס (מה תהיינה הכנסות הממשלה מהמס שבסעיף ד  .ט
 
 

 !                                   ב ה צ ל ח ה            
 









  



 ד"בס

 15 מגןמבחן 
 'מועד א

 
 .דודי גבאי: מרצה

 . שעות3.5 :משך הבחינה
 .חומר פתוח: חומר מותר בשימוש

 .יש לענות על כל השאלות

 
 

 1' שאלה מס
בכל קבוצה ניתן . בוצות עובדים ק4בעזרת ', ב-ו' מייצר שני מוצרים א" סופר אישה"מפעל 

או תמהיל כלשהו , פי הכמויות המכסימליות הרשומות בהמשך-על' או מוצר ב' לייצר מוצר א
 :מכל קבוצה, להלן היקפי הייצור המכסימליים מכל מוצר בנפרד. של שני המוצרים

 
יכולת ייצור של כל  מספר עובדים קבוצה

 'פועל ממוצר א
יכולת ייצור של כל 

 'מוצר בפועל מ
1 2 5 15 
2 1 30 10 
3 2 10 10 
4 1 20 0 

 
 .שרטט את עקומת התמורה של המפעל .ט
מה יהיה הרכב הייצור . 'והשאר ממוצר ב'  יחידות ממוצר א55המפעל מעוניין לייצר  .י

ייוצרו בהרכב ייצור ' כמה מיחידות ממוצר ב. פי קבוצות העובדים השונות- עליהאופטימל
 .אופטימלי זה

מלא את הטבלה . כמה יחידות מכל מוצר תייצר כל קבוצת עובדים ' ך לסעיף בבתשובת .יא
 .הבאה

 'מוצר ב 'מוצר א 
   1קבוצה 
   2קבוצה 
   3קבוצה 
   4קבוצה 

העזר ('   יחידות מוצר א55מהי העלות האלטרנטיבית הכוללת הממוצעת והשולית לייצור  .יב
 ).'נקודה שמצאת בסעיף ב' בתשובתך לסעיף ב

 



 2' אלה מסש
 

ת כולללהלן התפוקה ה.   שדות מכל סוג10.   סוגי שדות3במשק , במושב מצליח מגדלים פרחים
 :של השדות מכל סוג לפי מספר הפועלים בכל שדה

 
 'שדה סוג א מספר פועלים

 כוללתתפוקה 
 'שדה סוג ב

 כוללתתפוקה 
 'שדה סוג ג

 כוללתתפוקה 
1 30 40 50 
2 50 75 82 
3 65 100 95 
4 75 112 101 
5 80 120 105 

 
 . עובדים78מהי התפוקה הכוללת של המשק כאשר המשק מחליט להעסיק  .ד
  פועלים 78תפוקה בהנחה שהמושב בחר להעסיק ' מהו הרווח של המשק ביח .ה

 .)יכל להשיג כל כמות פועליםהמשק (סיבה כלכלית       מ
 .ם פועלי78כאשר במשק ' מהי התפוקה השולית של שדות סוג א .ו
 
 
 

  3' שאלה מס
       D: 5Q+2P=200:י הפונקציה הבאה"נתונה ע' עקומת הביקוש למוצר א

  S:  P=20+2.5Q   : י הפונקציה הבאה"נתונה ע' ועקומת ההיצע של מוצר א
 . היא כמות המוצריםQ- הוא המחיר בשקלים וPכאשר  

 .וקבע מחיר וכמות שיווי משקל, שרטט את עקומת הביקוש וההיצע .י
 .ליחידה ₪ 30ם יש עודף ביקוש או עודף היצע במחיר הא .יא
 .ליחידה ₪ 100האם יש עודף ביקוש או עודף היצע במחיר  .יב
 

 
 4שאלה 

 
ונמק בעזרת גרפים תשובה ללא גרפים לא תקבל ניקוד לא נכון / לגבי הסעיפים הבאים רשום נכון

 .אפילו אם התשובה נכונה
 
של המוצרים התחליפים מתוצרת הארץ הוטל מס על מוצרים מיובאים לפיכך המחיר  .א

 .ירד
 .חל גידול בהיצע של שוקולדים שוויצריים לפיכך המחיר של שוקולדים ישראליים ירד .ב
 . גידול בהיצע של מחשבים יגרום לגידול בכמות הנצרכת ממנו .ג
 .יעלה" מי עין גדי"לפיכך מחיר " מי עדן"חלו שיבושים בהליך הייצור של  .ד

 
 
 

                           ב ה צ ל ח ה                    
!











 
 



 ד"בס

 16מגן מבחן 
 'במועד 

 
 .דודי גבאי: מרצה

 . שעות3.5 :משך הבחינה
 .חומר פתוח: חומר מותר בשימוש

 .יש לענות על כל השאלות

 
 

 1' שאלה מס
בכל קבוצה ניתן לייצר . ובדים קבוצות ע4בעזרת ', ב-ו' מייצר שני מוצרים א" מגן דוד "מפעל 
או תמהיל כלשהו של , פי הכמויות המכסימליות הרשומות בהמשך-על' או מוצר ב' מוצר א

 :מכל קבוצה, להלן היקפי הייצור המכסימליים מכל מוצר בנפרד. שני המוצרים
 

יכולת ייצור של כל  מספר עובדים קבוצה
 'פועל ממוצר א

יכולת ייצור של כל 
 'פועל ממוצר ב

1 1 20 40 
2 4 20 10 
3 3 0 10 
4 2 20 20 

 
 .שרטט את עקומת התמורה של המפעל .יג
מה יהיה הרכב הייצור . 'והשאר ממוצר ב'  יחידות ממוצר א130המפעל מעוניין לייצר  .יד

ייוצרו בהרכב ייצור ' כמה מיחידות ממוצר ב. פי קבוצות העובדים השונות- עליהאופטימל
 .אופטימלי זה

מלא את הטבלה . כמה יחידות מכל מוצר תייצר כל קבוצת עובדים ' בתשובתך לסעיף ב .טו
 .הבאה

 'מוצר ב 'מוצר א 
   1קבוצה 
   2קבוצה 
   3קבוצה 
   4קבוצה 

העזר ('   יחידות מוצר א130מהי העלות האלטרנטיבית הכוללת הממוצעת והשולית לייצור  .טז
 ).'נקודה שמצאת בסעיף ב' בתשובתך לסעיף ב



 2' שאלה מס
 

ת כולללהלן התפוקה ה.   שדות מכל סוג10.   סוגי שדות3במשק , במושב מצליח מגדלים פרחים
 :של השדות מכל סוג לפי מספר הפועלים בכל שדה

 
 'שדה סוג א מספר פועלים

 כוללתתפוקה 
 'שדה סוג ב

 כוללתתפוקה 
 'שדה סוג ג

 כוללתתפוקה 
1 60 40 50 
2 90 75 82 
3 100 100 95 
4 105 112 101 
5 107 120 105 

 
 . עובדים88מהי התפוקה הכוללת של המשק כאשר המשק מחליט להעסיק  .ז
  פועלים 88תפוקה בהנחה שהמושב בחר להעסיק ' מהו הרווח של המשק ביח .ח

 .)יכל להשיג כל כמות פועליםהמשק (סיבה כלכלית       מ
 . פועלים88 כאשר במשק' מהי התפוקה השולית של שדות סוג א .ט
 
 
 

  3' שאלה מס
       D: 4Q+2P=400:י הפונקציה הבאה"נתונה ע' עקומת הביקוש למוצר א

  S: P=20+2Q  :  י הפונקציה הבאה"נתונה ע' ועקומת ההיצע של מוצר א
 . היא כמות המוצריםQ- הוא המחיר בשקלים וPכאשר  

 .קלוקבע מחיר וכמות שיווי מש, שרטט את עקומת הביקוש וההיצע .יג
 .ליחידה ₪ 180האם יש עודף ביקוש או עודף היצע במחיר  .יד
 .ליחידה ₪ 40האם יש עודף ביקוש או עודף היצע במחיר  .טו
 
 

 4שאלה 
 

ונמק בעזרת גרפים תשובה ללא גרפים לא תקבל ניקוד לא נכון / לגבי הסעיפים הבאים רשום נכון
 .אפילו אם התשובה נכונה

 יצע רגילות אלא אם נאמר אחרתעקומות הביקוש והה, לגבי כל השאלות
 
 .הוטל מס על אופנועים לפיכך מחיר הקסדות ירד .ה
 .חל גידול בהיצע של דלק לפיכך הכמות הנצרכת ממכוניות תגדל .ו
לפיכך מחיר , בעקבות שנת בצורת בארץ חל גידול בעלויות הייצור של יין מתוצרת הארץ .ז

ע של יין תוצרת חוץ גמישה הנח כי עקומת ההיצ(שיווי משקל של יין תוצרת חוץ יעלה 
 ) . לחלוטין

 .חל שיפור טכנולוגי בייצור שולחנות מעץ לפיכך מחיר שולחנות מפלסטיק יעלה .ח
 
 
 

                                              ב ה צ ל ח ה 
!





 



  



 ד"בס

 17מגן מבחן 
 'אמועד 
 

 .דודי גבאי: מרצה
 .ת שעו3 :משך הבחינה

 .חומר פתוח: חומר מותר בשימוש
 .יש לענות על כל השאלות

 
 

 1' שאלה מס
בכל קבוצה ניתן .  קבוצות עובדים4בעזרת ', ב-ו' מייצר שני מוצרים א" ישראל המרנן "מפעל 

או תמהיל כלשהו , פי הכמויות המכסימליות הרשומות בהמשך-על' או מוצר ב' לייצר מוצר א
 :מכל קבוצה, פי הייצור המכסימליים מכל מוצר בנפרדלהלן היק. של שני המוצרים

 
יכולת ייצור של כל  מספר עובדים קבוצה

 'פועל ממוצר א
יכולת ייצור של כל 
 'פועל ממוצר ב

1 1 50 100 
2 4 50 25 
3 5 0 10 
4 2 50 50 

 
 .שרטט את עקומת התמורה של המפעל .יז
מה יהיה הרכב הייצור . 'וצר אוהשאר ממ'  יחידות ממוצר ב200המפעל מעוניין לייצר  .יח

ייוצרו בהרכב ייצור ' כמה יחידות ממוצר א. פי קבוצות העובדים השונות- עליהאופטימל
 .אופטימלי זה

מלא את הטבלה . כמה יחידות מכל מוצר תייצר כל קבוצת עובדים ' בתשובתך לסעיף ב .יט
 .הבאה

 'מוצר ב 'מוצר א 
   1קבוצה 
   2קבוצה 
   3קבוצה 
   4קבוצה 

העזר ('   יחידות מוצר ב200מהי העלות האלטרנטיבית הכוללת הממוצעת והשולית לייצור  .כ
 ).'נקודה שמצאת בסעיף ב' בתשובתך לסעיף ב



 2' שאלה מס
 
ת כולללהלן התפוקה ה.   שדות מכל סוג10.   סוגי שדות3במשק , מייצרים אבוקדו מצליח ושבבמ

 :ל שדהשל השדות מכל סוג לפי מספר הפועלים בכ
 

 'שדה סוג א מספר פועלים
 כוללתתפוקה 

 'שדה סוג ב
 כוללתתפוקה 

 'שדה סוג ג
 כוללתתפוקה 

1 50 25 100 
2 90 30 130 
3 120 35 150 
4 140 35 160 
5 140 30 165 

 
 . עובדים88מהי התפוקה הכוללת של המשק כאשר המשק מחליט להעסיק  .י
  פועלים 88מושב בחר להעסיק תפוקה בהנחה שה' מהו הרווח של המשק ביח .יא

 .)יכל להשיג כל כמות פועליםהמשק (סיבה כלכלית       מ
 . פועלים88כאשר במשק ' מהי התפוקה השולית של שדות סוג א .יב
 
 
 

  3' שאלה מס
       D: 4Q+2P=800:י הפונקציה הבאה"נתונה ע' עקומת הביקוש למוצר א

  S: P=200+2Q  :  הבאהי הפונקציה "נתונה ע' ועקומת ההיצע של מוצר א
 . היא כמות המוצריםQ- הוא המחיר בשקלים וPכאשר  

 .וקבע מחיר וכמות שיווי משקל, שרטט את עקומת הביקוש וההיצע .טז
 . לפיכך מה יהיו מחיר וכמות שיווי משקל חדשים50%הוטל מס של  .יז
 
 

 4שאלה 
 

 ניקוד אפילו אם תשובה ללא גרפים לא תקבל, ונמק בעזרת גרפיםהסעיפים הבאים ענה על 
 .התשובה נכונה

 עקומות הביקוש וההיצע רגילות אלא אם נאמר אחרת, לגבי כל השאלות
 
לפיכך מה יקרה , גמישה לחלוטין לאופנועים ההיצעעקומת , הוטל מס על אופנועים .ט

 .למחיר וכמות הקסדות
 .הוטל מס על יבוא דלק לפיכך הכמות הנצרכת ממכוניות תגדל .י
ידוע שהביקוש . כמות גדולה יותר  של אבוקדו בשנים ברוכות גשמיםעצי אבוקדו מניבים  .יא

מה יקרה להכנסות היצרנים בעקבות שנה . אך לא קשיח לחלוטין, של אבוקדו קשיח
 .ברוכת גשמים

לפיכך מה יקרה למחיר מסכי מחשב , חל שיפור טכנולוגי בייצור מסכי מחשב שטוחים .יב
 הם מוצרים םכי מחשב פנוראמייידוע כי מסכי מחשב שטוחים ומס. םפנוראמיי
 .תחליפיים

                                              ב ה צ ל ח ה 
!







 



 



 ד"בס

 18מגן מבחן 
 'במועד 
 

 .דודי גבאי: מרצה
 . שעות3 :משך הבחינה

 .חומר פתוח: חומר מותר בשימוש
 .יש לענות על כל השאלות

 
 

 1' שאלה מס
בכל קבוצה ניתן .  קבוצות עובדים4בעזרת ', ב-ו' מייצר שני מוצרים א" ישראל המרנן  "מפעל

או תמהיל כלשהו , פי הכמויות המכסימליות הרשומות בהמשך-על' או מוצר ב' לייצר מוצר א
 :מכל קבוצה, להלן היקפי הייצור המכסימליים מכל מוצר בנפרד. של שני המוצרים

 
 ייצור של כל יכולת מספר עובדים קבוצה

 'פועל ממוצר א
יכולת ייצור של כל 
 'פועל ממוצר ב

1 2 50 25 
2 1 150 300 
3 1 200 200 
4 2 50 0 

 
 .שרטט את עקומת התמורה של המפעל .כא
מה יהיה הרכב הייצור . 'והשאר ממוצר ב'  יחידות ממוצר א300המפעל מעוניין לייצר  .כב

ייוצרו בהרכב ייצור ' ה יחידות ממוצר בכמ. פי קבוצות העובדים השונות- עליהאופטימל
 .אופטימלי זה

מלא את הטבלה . כמה יחידות מכל מוצר תייצר כל קבוצת עובדים ' בתשובתך לסעיף ב .כג
 .הבאה

 'מוצר ב 'מוצר א 
   1קבוצה 
   2קבוצה 
   3קבוצה 
   4קבוצה 

העזר ('  וצר א יחידות מ300מהי העלות האלטרנטיבית הכוללת הממוצעת והשולית לייצור  .כד
 ).' בתשובתך לסעיף ב



 2' שאלה מס
 
להלן התפוקה .   שדות מכל סוג10.   סוגי שדות3במשק , מגדלים מקשות דלעת  מצליח ושבבמ
 :ת של השדות מכל סוג לפי מספר הפועלים בכל שדהכוללה
 

 'שדה סוג א מספר פועלים
 כוללתתפוקה 

 'שדה סוג ב
 כוללתתפוקה 

 'שדה סוג ג
 ללתכותפוקה 

1 2000 500 1200 
2 2800 900 1500 
3 3300 1100 1800 
4 3700 1200 2000 
5 3900 1250 2100 

 
 . עובדים79מהי התפוקה הכוללת של המשק כאשר המשק מחליט להעסיק  .יג
  פועלים 79 תפוקה בהנחה שהמושב בחר להעסיק ידותמהו הרווח של המשק ביח .יד

 .)כל כמות פועליםיכל להשיג המשק (סיבה כלכלית       מ
 . פועלים79כאשר במשק ' מהי התפוקה השולית של שדות סוג א .טו
 
 
 

  3' שאלה מס
2000    י הפונקציה הבאה"עקומת הביקוש לתפוזים נתונה ע 4

2
QP −

=D:  

  S: Q=0.5P-200: י הפונקציה הבאה"ועקומת ההיצע לתפוזים נתונה ע
 . היא כמות המוצריםQ- הוא המחיר בשקלים וPכאשר  

 .וקבע מחיר וכמות שיווי משקל, שרטט את עקומת הביקוש וההיצע .יח
לפיכך מצא שיווי ,  בכל רמת מחירים50%עקב שנת בצורת היצרנים מציעים כמות קטנה ב  .יט

 .משקל במצב החדש
 
 

 4שאלה 
 

א תקבל ניקוד אפילו אם תשובה ללא גרפים ל, ונמק בעזרת גרפיםהסעיפים הבאים ענה על 
 .כל העקומות הביקוש וההיצע רגילות אלא אם נאמר אחרת בשאלה. התשובה נכונה

 עקומות הביקוש וההיצע רגילות אלא אם נאמר אחרת, לגבי כל השאלות
הנח כי , ניתנה סובסידיה לייצור לחם לפיכך מה יקרה למחיר וכמות שיווי משקל של לחמניות .א

 ) .לחמניות ולחם תחליפיים(חלוטין ההיצע ללחמניות גמיש ל
לאור האמור  האם . כתוצאה מכך הכנסות היצרנים גדלו, חל שיפור טכנולוגי בייצור מחשבים .ב

 .הביקוש למוצר קשיח או גמיש
לפיכך מה יקרה להוצאות הצרכנים על גבינות בהנחה שהביקוש לגבינות , ההיצע של חלב גדל .ג

 .גמיש
בהרכב  ייצור ' החברה יצרה ביום א.  מזון ומוצרי ביגודחברה המייצרת שני מוצרים מוצרי .ד

.  מוצרי ביגוד5 מוצרי מזון וגם 6החברה ייצרה ' ביום ב.  מוצרי ביגוד4 מוצרי מזון וגם 5של 
לפיכך באיזה יום או באילו ימים .   מוצרי לבוש6 מוצרי מזון וגם 6החברה ייצרה ' ביום ג

    .ההחברה בהיכרך לא יצרה על עקומת התמור
                   


